



首期小记者暑期研学营出发

第二期研学营正在火热报名中



参加威海第一期研学营的小记者在中国课本博物馆前合影。胡雅萌 摄

本报讯 首期小记者暑期研学营威海线路已于7月15日出发，上海线路也将于7月19日出发。目前，第二期小记者暑期研学营正在火热报名中，小记者可以咨询报名。

威海线路的关键词是蜕变、励志、探索、挑战、狂欢。入营的小

记者不仅可以在浓厚军营的氛围下磨炼意志，还可以近距离接触我国自主设计的第一代导弹驱逐舰；在海洋生物博物馆里，探究各种海洋生物的生长环境、生活习性；在团队活动中，培养团队意识、合作意识。另外，小记者期盼已久的亲水项目也丰富多彩，可

以在大海、沙滩上尽情狂欢。

上海线路的主题是独立、交流、牵手、成长。研学内容有参观上海科技馆、上海海昌海洋公园、钱学森图书馆、上海自然博物馆新馆以及上海迪士尼乐园一日游等。

威海研学营第二期时间：8月

5日-11日。

上海研学营第二期时间：7月29日-8月3日。

详情请关注“鹰城小记者”微信公众号。

小记者研学营咨询热线：4973585, 15937506769。

(王红梅)



郭晓峰
在整理小记者作文

优秀小记者辅导员郭晓峰： 辛勤耕耘 花香满径

探索新的教学方法，针对数学的特点，把重点放在培养学生的创新意识和传授学习方法上，重视高级思维的培养。郭晓峰先后有多篇论文获奖，所带班级在毕业考试中成绩突出。

自2012年担任副校长以来，郭晓峰为提高学生综合素质和创新能力，不断探索新课堂，经常进行“推门听课”，及时与当堂老师交流心得并提出建议。对于刚走上讲台的年轻老师，他会进行细致的指导，包括怎么根据学情进行教学设计，怎么进行重难点处理。一学期下来，他的听课笔记记了一本又一本，评课稿写了一篇又一篇。

为提高课堂效率，只要有机会，他就安排教师外出学习，并采取骨干引领示范、组内教研等形式带领老师们探讨不同课型的基本教学模式。短短几年里，一批批优秀青年教师脱颖而出，教坛新秀、教学能手、教学骨干不断涌现。

推动第二课堂建设

7月9日上午，虽然学校已经放假，

但郭晓峰还在办公室整理小记者作品。

郭晓峰说，一个优秀的学生是全面发展的学生。所以除了课堂知识，他鼓励教师研究、开发校本课程以及综合实践活动课程，如葫芦丝特色课程、写字教学、阅读教学等。这些课程的开发不仅夯实了学生的文化知识，还提升了他们的文化素养。

在学校的大力支持下，郭晓峰重点推动学校葫芦丝特色建设和小记者站的建设，该校成为我市首家开展葫芦丝特色教学的学校，并在2015年成功举办葫芦丝音乐汇演，进行了千人葫芦丝大合奏。该校积极组建葫芦丝艺术教育社团，把葫芦丝教学融入音乐课堂，每年定期举行一次校园葫芦丝大赛。先后有多名学生荣获华夏之星全国校园优秀文艺节目展演金、银、铜奖。

为了激发孩子们语言表达能力，提高孩子们的写作能力，郭晓峰大力推动小记者活动的开展，成立小记者站，聘请梁正初老师担任辅导老师，每周定期免费举办写作教学培训。

在平凡的岗位上，郭晓峰将青春和爱播洒在五十六中这片沃土，收获了一路花香。

(王红梅 文/图)

导读

暑假怎么过？ 小记者们有话说

[B2]

小记者们注意啦 微景观DIY 本周末邀你参加

[B2]

暑假学习，“走旧” 还是“走新”？ 班主任们为你支招儿！

[B2]

优秀小记者 班主任风采

[B3][B4][B5]

郭晓峰，平顶山市第五十六中学副校长，1996年从教，长期担任班主任及数学教学工作，目前担任该校六年级道德与法治的授课任务。由于工作突出，他先后被评为省、市、区优秀教师和优质课教师等。

带领教师成长 打磨高效课堂

从教以来，郭晓峰深入钻研教材、教法，并开展多种形式的教研活动。课堂上，他重视结构优化，精讲精练，注重培养学生动手、动口的能力，调动学生的主动性。课余，他经常向老教师请教，博采众长。从教以来，他不断